                  Řešení pracovního listu – Lihoviny

1. Zaškrtni správnou odpověď v diagramu.
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2. Jaký je rozdíl mezi výrobou destilátů z ovoce a výrobou ze škrobnatých surovin? Správnou odpověď podtrhni.

A) Rozdíl spočívá jen v chuti pálenky.

B) Rozdíl je ten, že cukernaté suroviny kvasí, ale škrobnaté ne.

C) Rozdíl je v přeměně škrobu na cukr u škrobnatých surovin v přípravné fázi.

3.  Z čeho se vyrábí Brandy nebo Cognac (koňak)? Zaškrtni správnou odpověď.


[image: image2]
4. Jaký je rozdíl mezi názvem lihoviny Brandy a Cognac (koňak)? 

A) žádný, obojí je ze stejné suroviny

B) podstatný rozdíl je v chuti pálenky

C) rozdíl je v oblasti pěstování a ochranné známce

5. Spoj správné tvrzení čarou.

Téma: Výroba lihovin.
Rafinuje se opakovanou




Pitný líh

destilací.

Obsahuje 95% ethylalkoholu,

Při ředění vodou se nekalí.




Surový líh

Používá se jen k průmyslovému

zpracování.






Jemný líh

Vyrábí se alkoholovým kvašení.



Úkap a dokap

6. Co to jsou řezané destiláty? Zaškrtni správnou odpověď.

A) Nejsou moc kvalitní.

B) Nesmí se prodávat.

C) Jsou vyrobeny z originálních pálenek, které se míchají s vodou a s jemným lihem.

D) Destiláty se nemohou ničím ředit.

7. Čím se vyznačují konzumní lihoviny? Zaškrtni správnou odpověď.

A) Vyšší cenou a dobrou kvalitou.

B) Nižší cenou.

C) Mají jednodušší obal a etiketu.

   Lihoviny mají alespoň 35% alkoholu.








   Lihoviny mají alespoň 23 % alkoholu.











     Lihoviny mají alespoň 5% alkoholu.








   Lihoviny mají alespoň 12% alkoholu.











Lihoviny mají:





  z obilí











    z hroznového vína











z meruněk





ze švestek








Brandy a Cognac je z:








